

每个街道
都要组建灭蝇队

快报讯 (通讯员 杨诚
刚 记者 孙洁) 南京市爱卫办昨天发出通知,从7月至10月期间,南京将开展为期100天的集中灭蚊蝇活动,每个街道都要配专门人员灭“四害”。

经市容部门与市财政局研究决定,从6月至10月,在江南八区48个街道(已实行公共环境除四害专业化服务的街道除外)组建季节性除四害消杀队,每个街道配备2名季节性临时工,从事除四害消杀工作,每周所有社区都不少于2次消杀。

此次灭蝇行动对餐饮店要求严格,每100间中有蝇房间不得超过1间,且成蝇不得超过3只。

餐饮店进地铁 “有味的”不行

快报讯 (通讯员 迪轩
记者 毛丽萍) 记者昨天获悉,地铁总公司近日决定成立南京地铁商贸公司,自主经营部分商铺,不过,餐饮店将被设置在规定区域内,经营餐饮的种类也将受到严格限制。

由于一线商铺餐饮店经营的餐饮,出现油烟或异味,对搭乘地铁的乘客会产生一定的影响,所以南京地铁接下来对商铺餐饮店入驻会有一些强制性的要求。忌异味是考虑商铺进驻的首要条件,“凡是能产生异味的餐饮商铺都限制进入”。

大桥今晨全幅通车

货车依旧24小时禁止通行

快报讯 (记者 陈英) 记者昨天从南京市政府了解到,长江大桥南引桥抢险施工工作按既定方案顺利进行,今天零点可完成一期加固工作。之后,将进行桥梁通车加载测试,如果测试数据正常,可确保按照原定目标,于今晨6:00实现大桥全幅路面恢复交通。

交管部门强调,恢复交通

是有条件放行,只有公交车和蓝牌照的小客车允许从纬一路匝道到南工字堡通行,进城方向从江北大道上桥时,除了公交车和蓝牌照的小客车外,其他车辆不能上桥;出城方向的车辆,公交车和蓝牌照小客车可从纬一路匝道到南工字堡走,其他车辆从纬一路匝道上桥。大桥上货车24小时禁止通行。

这两天大桥封闭,大量车辆不得不从二桥、三桥绕行,据市交管部门提供最新数据,6月3日上午10:00到6月4日上午10:00,长江二桥过桥车辆数量达到65000辆,和上周同一时间段相比,上升62.5%;长江三桥过桥车辆数量达到29000辆,和上周同一时间段相比,上升71.6%。

主副食品价格“稳”了20天

地震灾情是否会导致物价上涨成关注焦点

快报讯 (记者 郑春平 实习生 柏瑶瑶) “20天了,表格上平平的一条直线!”6月4日,南京市价格监测中心的主副食品价格表上,填写的数据与5月15日继续保持一致。最近这段时间以来,食品价格颇为“平静”。记者昨天走访南京市场看到,猪肉、粮食、食用油等主要品种大多走势平稳,有的甚至在降价。而对未来,人们则在争论汶川大地震是否会影响主副食品价格乃至整个物价走势……

记者昨天走访多家农贸市场发现,散装食用油和猪肉价格较5月初都有所下降。在羊皮巷农贸市场,带皮后腿猪肉每斤卖12块5。“以前这样的肉每斤要卖13块5,现在便宜了1块钱。”老板说,这个价格已经降下来20多天了。

超市食用油价格也基本上没有什么变化。在沃尔玛超

市,5升装金龙鱼精炼一级大豆油62.9元,金龙鱼二代食用调和油73元。福临门、鲁花等品牌的食用油价格也同样保持平稳,5升装福临门天然谷物调和油72元、鲁花压榨一级花生油129元,和2月以来物价局监控的价格基本一致。

对于未来物价的走势,大家都在议论,汶川大地震会不会进一步推高主副食品价格?四川是我国的产粮大省、生猪养殖大省,这次灾情会影响全国的粮价、猪肉价格吗?

6月3日,中国银行金融研究所发布的一份报告在肯定影响存在的同时,也指出影响不会太大。数据显示,这次震区的工业总产值仅占全国的0.17%,而位于山区的11个重灾区市合计的粮食、油料和肉类产量分别占全国的0.21%、0.34%和0.53%,生猪死亡79万

头,占全国现有存栏的0.2%。所以,在宏观经济发展态势保持不变的同时,仍应防止价格由结构性上涨向全面通胀发展。

南京市有关部门的专家则用“破窗理论”形容这次震灾可能给经济带来的影响。“假如孩子不小心打破了一扇窗户,这户人家肯定要换一块玻璃,那么接下来就需要买玻璃、运送玻璃、给付安装费……”这就是西方有名的经济学理论“破窗理论”,该理论经常被用于洪灾、地震、战争等破坏性灾难发生后。随着灾后重建的推进,将带动投资进一步增加、水利和建筑等一系列行业的发展。

对此,国家发改委副主任穆虹此前曾公开表示,汶川大地震将会对全国生产总值造成一些影响,但不会改变中国经济的基本面。

快报记者 陈英 打听:

南京市工商局广告监督管理处有关人士说,南京也一直是严格按照国家的《广告法》以及《房地产广告发布暂行规定》等法规进行管理的,房地产广告必须真实、合法、科学、准确,不得欺骗和误导公众,不得含有风水、占卜等封建迷信内容,如有发现违反者,将会根据法规进行调查处理。至于“旺铺”“热销”等字眼能不能用,目前还没有规定。

房地产广告,低调点

郑州消息:

满大街的房地产广告,充斥着“旺铺”“热销”等字眼,似乎大家不赶紧去买,就要吃亏。郑州房产部门最近联手工商部门,成立办公室,专门打击虚假广告,凡是含有风水、占卜等内容和“第一、唯一、首家、旺铺、热销”等夸大、含糊、不符合实际的描述,严禁在广告中出现。

房地产广告经常把市民“忽悠”得团团转,南京在这方面有何限制性规定呢?

机关办公楼,朴素点

浙江消息:

机关办公楼盖得豪华,气派是气派,可老百姓看了心里不是个滋味。浙江近日出了一个通知,要求严格控制党政机关办公楼建设标准和工程造价标准,办公楼必须体现庄重、朴素、实用和节约资源的原则。

浙江省委、省政府明确规定,党政机关办公楼单位综合造价(不含土地有关费用及市政配套建设费),省级不得超过4000元/平方米,市(厅)级不得超过3000元/平方米,县(处)级及以下单位不得超过2500元/平方米。

对于机关办公楼的建设,南京也早有规定,具体情况如何呢?

快报记者 郑春平 打听:

早在一年前,南京就下发通知,规定党政机关办公楼不得建成城市标志性建筑。在汶川大地震发生后,省委、省政府发出通知,暂停审批全省各级党政机关办公楼项目,节约公费开支援助灾区。

浙江此次出台的条款,不少已经在江苏实施。南京也要求党政机关办公楼设计和装修要体现庄重、朴素和节约资源的原则。电梯、采暖、空调、供配电等设备均应选用节能、环保的国产产品。办公楼主入口处不得设置大门厅,门厅高度不得超过两层楼高,建筑物内不得设置阳光房、采光中厅、室内花园等。

导游

(培训报名)

南京市旅游人才培训中心是省旅游局指定培训单位。导游资格考试培训报名

即日开始。凡具有高中以上学历或大专院校学生均可报名。报名时持本人身份证、学历证书及复印件,三张一寸彩照。(二班)将于6月10日开班,即日起开始报名!

咨询电话:846227116、51805837 网址:www.njlyj.cn (空调教室)

报名地址:龙蟠中路202号西华门饭店北三楼

第58届世界小姐江苏赛区唯一指定化妆造型形象设计研修班新娘跟妆师班

6月16日专业造型师晚班 报名惊喜连连

全小班教学、限额招生、免费提供彩妆用品

地址:新街口正洪街61号(中央商务楼四楼) 咨询电话:025 84707066

南京集红堂彩妆培训学校 (自班、夜班、同时招生) http://www.njjrt.com

健康管理师

(三期班)

学习内容包括:营养+心理+运动+临床

报名电话:025-86607955 86555671 另:周六上午

地址:汉中路282号(南京中医药大学20号楼324室) 另:女性健康讲座

头,占全国现有存栏的0.2%。所以,在宏观经济发展态势保持不变的同时,仍应防止价格由结构性上涨向全面通胀发展。

南京市有关部门的专家则用“破窗理论”形容这次震灾可能给经济带来的影响。

“假如孩子不小心打破了一扇窗户,这户人家肯定要换一块玻璃,那么接下来就需要买玻璃、运送玻璃、给付安装费……”这就是西方有名的经济学理论“破窗理论”,该理论经常被用于洪灾、地震、战争等破坏性灾难发生后。随着灾后重建的推进,将带动投资进一步增加、水利和建筑等一系列行业的发展。

对此,国家发改委副主任穆虹此前曾公开表示,汶川大地震将会对全国生产总值造成一些影响,但不会改变中国经济的基本面。

学历文凭快

(教育局电子注册)

鼓楼富升大厦 83216739

009 高考美术冲刺班

暑期美术兴趣班(成人/儿童)

东南大学旁老虎桥32号4幢

小班教学、免费试画

名额有限、欲报从速

院校名师·量身辅导·过线率超95%

热线:025-83997707,52126086

易澜画室

易澜画室